



Του ΠΩΡΓΟΥΤΡΑΓΚΑ

# Να ένας πρώην πρωθυπουργός που πρέπει να λογοδοτήσει στη Δικαιοσύνη

**Α**ρνήθηκε να λογοδοτήσει στον Ελληνικό Λαό για τα πεπραγμένα του, ως όφειλε. Επέλεξε να το στρίψει διά του αρραβώνος, γιατί όλοι προεξοφλούσαν τη συντριπτική ήττα του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές του 2004 και το άγριο «μαύρισμα» του. Ο πρωθυπουργός της διαπλοκής -και του «μαύρου πολιτικού χρήματος», όπως αποκαλύπτει τώρα ο άλλοτε έμπιστος συνεργάτης του κ. Θ. Τσουκάτος- παρέδωσε την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ στον Γιώργο Παπανδρέου, για να χρεωθεί εκείνος την ήττα και ο ίδιος να παραμείνει «αίτητος» και διαθέσιμος για νέο γύρο των διαπλεκόμενων συμφερόντων.

Όταν η Βουλή αποφάσισε την παραπομπή του ιδρυτή του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Παπανδρέου στο Ειδικό Δικαστήριο για το σκάνδαλο Κοσκωτά, ο αείμνηστος Κωνσταντίνος Καραμανλής είχε πει ότι «οι πρωθυπουργοί δεν παραπέμπονται, πάνε σπίτι τους». Και είχε πολιτικά δίκιο. Άλλωστε, ο Ανδρέας Παπανδρέου, ακόμη και όταν ήταν βαριά άρρωστος, ουδέποτε απέφυγε να λογοδοτήσει στον Ελληνικό Λαό και μετά την ερχήρση

στο Χέρφιλντ πήρε πάνω του τις τρεις διαδοχικές ήττες του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές του 1989 και του 1990.

**Δ**ιαμετρικά αντίθετη είναι η πορεία του κ. Κ. Σημίτη, που δηλώνει «συνιδρυτής» του ΠΑΣΟΚ, σαν να διεκδικεί... μετοχικά μερίδια. Στις πρώτες εκλογές που εξετέθη το 1996 το πρώτο 15νθήμερο της προεκλογικής περιόδου όλες οι δημοσκοπήσεις έδιναν «φάβορι» τον Μ. Έβερτ και τη Νέα Δημοκρατία. Και τότε για πρώτη φορά όλο το μπλοκ των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης που υποστήριζε και πάλι το ΠΑΣΟΚ (ενώ το 1989 είχε συμπράξει στην παραπομπή του ιδρυτή του) τάχθηκε αναφανδόν στο πλευρό του Σημίτη και έκανε τα πάντα για να πλήξει ακόμη και προσωπικά και να «ακυρώσει» τον τότε πρόεδρο της Ν.Δ. Ήταν η πρώτη επίσημη συμπαράταξη της βαρονίας με τον εκλεκτό των διαπλεκόμενων. Και πολύ γρήγορα αυτή η υποστήριξη εξελίχθηκε στις διαβόητες «τριγωνικές σχέσεις» που κατήγγειλε επανειλημμένα ο Κώστας Καραμανλής, όταν ήταν αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, και οι οποίες, εκτός από τη συστηματική απομύζηση των κρατικών πόρων και των κοινοτικών κονδυλίων, στόχευαν και στην παρεμπόδιση της επιστροφής της Νέας Δημοκρατίας στην εξουσία.

**Κατά γενική ομολογία, η οκταε-**

**τία Σημίτη υπήρξε η περίοδος που γιγάντωσε τα διαπλεκόμενα συμφέροντα και τα κατέστησε πανίσχυρα εξωθεσμικά κέντρα εξουσίας, σε σημείο που ο Κώστας Καραμανλής προειδοποιούσε για ορατό κίνδυνο νόθευσης και αλλοίωσης του δημοκρατικού πολιτεύματος! Το ζήσαμε και αυτό στις εκλογές του 2000, όταν το σημαντικό καθεστώς με τη Βιομηχανία των παρανόμων ελληνοποιήσεων και με τον δεύτερο γύρο του βρώμικου τζόγου στη Σοφοκλέους, τη χειραγώγηση του Δείκτη από τις παρεμβάσεις της ΔΕΚΑ, εξασφάλισε άλλη μία τετραετία στον... «αίτητο».**

**Ο** Σημίτης, που εκφράζει τώρα τη λύπη του, χωρίς να διευκρινίζει αν λυπάται για όσα αποκαλύπτονται για τους «κολλητούς» και τους παρακοιμώμενους του ή για να πάρει αποστάσεις και να μην αναλάβει τις ευθύνες του, όπως το συνηθίζει, δεν άρθρωσε ποτέ ούτε μία λέξη συμπάθειας για τα δύο εκατομμύρια Έλληνες που καταδίκασε στη φτώχεια η «εκουγχρονιστική» διακυβέρνησή του και για το ενάμισι εκατομμύριο μικροεπενδυτές που ξετίναξαν στο Χρηματιστήριο οι οργανωμένες συμμορίες της διαπλοκής! Για τους τελευταίους, μάλιστα, δεν δίστασε να πει με κυνισμό στην κρατική τηλεόραση «ας πρόσεχαν»! **Και τώρα που ο «κολλητός»**

**του, ο έμπιστος και «εξ απορρήτων» σύμβουλος του, ο «στρατηγός» της «εκουγχρονιστικής» κομπανίας κ. Θ. Τσουκάτος ανακοινώνει με κάθε επισημότητα ότι συμφώνησε να μεσολαβήσει για να διακινηθεί «μαύρο πολιτικό χρήμα» από τα «μαύρα ταμεία» της Siemens στα Ταμεία του ΠΑΣΟΚ, ο αδιάφορος και έντιμος κ. Σημίτης, για τον οποίο συχνά πυκνά μας λένε ορισμένοι ότι η προσωπική εντιμότητά του δεν αμφισβητείται, εκφράζει τη λύπη του και κάνει δηλώσεις-χρησμούς σαν την Πυθία!**

**Ο** κ. Τσουκάτος καλείται ως ύποπτος από τον εισαγγελέα κ. Π. Αθανασίου να καταθέσει ό,τι γνωρίζει για το «μαύρο πολιτικό χρήμα» της Siemens, που, όπως ανακοίνωσε, με τη δική του μεσολάβηση κατέληξε στα ταμεία του ΠΑΣΟΚ. Ακόμη και αν δηλώσει ότι δεν ενημέρωσε τον τότε πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ και πρωθυπουργό κ. Κ. Σημίτη, η δήλωσή του δεν φθάνει για να απαλλάξει τον... «αίτητο» από τις βαριές σκιές που πέφτουν πάνω του. Κανονικά θα πρέπει να λογοδοτήσει στη Δικαιοσύνη, ακόμη και αν δηλώσει άγνοια. Γιατί, όταν έχεις γύρω σου ένα σάπιο και διεφθαρμένο περιβάλλον ως πρωθυπουργός και δηλώνεις «άγνοια», ομολογείς ότι υπήρξες εξαιρετικά επικίνδυνος για τη χώρα και τα συμφέροντά της.

**reality**  
ΑΠΟ ΤΟ ΣΟΥΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

## καιρός



Διεθνή

Οι ρωσικές Ένοπλες Δυνάμεις δεν βρίσκουν μόνο τη χαμένη αίγλη τους, αλλά διεκδικούν και διάκριση στους κύκλους της μόδας!



Βόρειοι άνεμοι με ένταση μέχρι 8 Μποφόρ στο Αιγαίο. Σε Μακεδονία και Θράκη ο καιρός θα είναι γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες τοπικές νεφώσεις τις απογευματινές ώρες κυρίως στα ορεινά. Θερμοκρασία: από 17 έως 33 βαθμούς Κελσίου. Στη Δυτική Ελλάδα ο καιρός θα είναι γενικά αίθριος και μόνο το απόγευμα στα ηπειρωτικά θα αναπτυχθούν πρόσκαιρες τοπικές νεφώσεις. Θερμοκρασία: από 17 έως 35 βαθμούς Κελσίου. Σε Θεσσαλία, Ανατολική Στερεά, Εύβοια και Ανατολική Πελοπόννησο ο καιρός θα είναι γενικά αίθριος. Πρόσκαιρες τοπικές νεφώσεις τις απογευματινές ώρες. Θερμοκρασία: από 17 έως 34 βαθμούς Κελσίου. Σε Κυκλάδες και Κρήτη ο καιρός θα είναι αίθριος. Θερμοκρασία: από 20 έως 29 βαθμούς Κελσίου.

### Αττική

Ο καιρός θα είναι γενικά αίθριος. Θερμοκρασία: από 21 έως 32 βαθμούς Κελσίου.

### Θεσσαλονίκη

Ο καιρός θα είναι γενικά αίθριος και μόνο το απόγευμα θα αναπτυχθούν λίγες νεφώσεις. Θερμοκρασία: από 20 έως 33 βαθμούς Κελσίου.

